

4天21位市民上当

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

最近几天来,陆续有诈骗分子以+91开头的号码发送给首府市民虚假链接,以完善个人社保信息,激

活社保卡为名实施诈骗。截至10月26日17时许,呼

警,提醒市民提高警惕谨防受骗。

原来,22日18时~25日8时,自治区人社厅对业务经办系统进行优化,升级期间,内蒙古人

警方发布反诈预警

社APP暂停服务,诈骗分子就是利用群众此期

间无法登录人社厅官网APP之机,才大量发送虚假链接,以完善个人信息,激活社保卡为名实施

诈骗。

为此,呼和浩特市公安局反诈中心郑重提示,+91段号是境外使用改号软件随机生成的号码,其所发的链接通常都

带有木马病毒。所以,收到此类短信,切记不可点开链接,更不能在不明网站随意填写验证码,如果有疑问请拨打110或96110进行咨询。

不动产登记业务办理有新要求

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)

记者从呼和浩特市不动产登记中心了解到,为进一步做好疫情防控工作,降低疫情聚集性传播风险,减少人群聚集,缩短现场等候时间,有效疏散人群,确保首府不动产登记业务有序办理,呼和浩特市不

动产登记中心特别提示:

一是优先选择“线上办”。目前不动产登记中心已通过“爱青城”、“蒙速办”“呼和浩特市不动产登记中心”微信公众号,开通“网上预约、网上申请、网上查询、电子证照”全链条网办服务,广大企业和群众可下载或关注后,采取网上自

助的方式办理登记业务,尽量避免到大厅现场办理。对于在建设、兴业、交通、工商等22家银行的抵押类业务(含抵押权设立、抵押权注销),可以通过“不见面”方式线上申请办理的,各不动产登记服务大厅原则上不再进行线下受理。

二是严格落实现场

“预约办”。对确需至不动产登记服务大厅现场办理的业务,可关注微信公众号“呼和浩特市不动产登记中心”,在“办事大厅”栏目中选择“在线取号”,按照各自实际需求进行网上错峰预约,办事人员需要严格按照预约时段有序进入服务大厅办理业务。

暖心!穿凉鞋的打工妈妈收到新鞋袜



新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)深秋时分,一名背着孩子的外来务工女子,穿着破袜子和不合时宜的凉鞋,

冻得瑟瑟发抖,暖心的青城人为她买来厚鞋厚袜,让她温暖回家……10月26日,新华大街上发生了这样暖心的一幕。

记者了解到,该女子是青海人,在和林格尔县的牧场务工,由于家中有重病人,她计划坐火车回家,省吃俭用的她不舍得把钱花在自己身上,想把积攒的钱全部带回家。一同在核酸检测点排队的市民看到,她背上的孩子

穿着温暖的新衣,她自己却穿着一双到处是洞的袜子和一双凉鞋。

一位不愿留下姓名的好心人见状,赶紧去附近商店给她买了一双女鞋。记者通过多渠道了解到,这位好心人是内蒙古万里行公益协会会长穆永俊,他表示,自己买鞋时说明缘由,店主主动打折还送了一双厚棉袜。收到鞋袜后,女子捧着鞋袜,眼圈泛红,感动地说不出话来。

“这是一位为了家庭省吃俭用的伟大母亲,孩子穿着新衣新鞋,自己连御寒的衣服鞋袜都舍不得买。”穆永俊告诉记者,收到鞋袜后,女子只穿上了新袜,说鞋子舍不得穿,想留到回老家再穿。

“关注弱势群体,温暖无处不在,这就是我们的青城人!希望身边能出现更多这样的好人好事,我为他们点赞!”一旁的市民孙先生对好心人竖起了大拇指。

首府公交全力打造“无疫车厢”

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)10月26日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,首府公交全力打造“无疫车厢”,保障乘客安心出行。

据介绍,首府公交全力打造“免疫车厢”,强化对营运生产一线的管理,

提高车辆、场站消杀频次,加大对驾驶员身体状态检查力度,对体温监测中出现异常的人员,采取立即停止运营、隔离观察的应急措施,监督驾驶员规范佩戴口罩情况。

24日起,总公司机关各部门人员分配至各营运

分公司,在主干道客流密集站点高峰时段进行测温工作,取消周末休息,行政及各公司监察人员在站点上为每一位乘客测温,提醒市民乘车主动出示健康码、全程佩戴口罩乘车,并向乘客宣传乘车绿码使用方法,对老年人和不会使

用行程码的乘客耐心帮助。

同时,24日开始,先后有131辆公交车进入赛罕区、回民区、新城区社区替代帐篷成为核酸检测点,有效缓解疫情防控物资紧缺、社区场地不足的问题。

近一周查处哄抬物价等扰乱市场秩序案件53件

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)10月28日,呼和浩特市市场监督管理局联合玉泉区市场监督管理局对玉泉区开泰肉食品市场进行全面检查,检查中,3家不明码标价的商户被立案调查。

为稳市场、稳价格、保

供应,连日来呼和浩特市市场监督管理局连续出击,打击哄抬物价等扰乱市场价格秩序的违法行为。从10月23~28日,呼和浩特各级市场监督管理部门查处哄抬物价、不明码标价等扰乱市场价格秩序的案件53件。呼和浩特市部分农贸市场、超市的蔬

菜、粮油等生活必需品价格波动现象得到有效遏制。

下一步,市场监管部门将继续对重点领域、重要商品价格问题开展密集式督查检查。特别是对于事关百姓正常生活需求的蔬菜、粮油等重点商品进行严密监控,及时纠正不

明码标价、标价不规范等苗头性问题。从严查处各类借疫情防控囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬物价等扰乱市场价格秩序的违法行为,做到“投诉一起、调查一起;发现一起、处置一起”。同时,对性质恶劣的典型案件进行社会公开和媒体曝光。

◎反腐进行时

回民区法院原院长王利平被双开

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)10月27日,呼和浩特市纪委监委发布消息,日前,经呼和浩特市委批准,呼和浩特市纪委监委对呼和浩特市回民区人民法院原党组成员、院长王利平严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王利平身为政法系统党员领导干部,理想信念丧失,背离初心使命,知法犯法,对党不忠诚不老实,转移、隐匿违纪违法所得,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,接受管理服务对象安排的旅游,收受可能影响公正执行公务的礼品礼金;在干部选拔任用和职工工作调整过程中收受财物;不认真履职,致使案件执行款项不能及时执行到位;利用职务上的便利在职务调整、案件执行、工程款结算等事项上为他人谋取利益并非法收受财物。

王利平严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。经呼和浩特市纪委监委会议审议并报呼和浩特市委批准,决定给予王利平开除党籍处分,由呼和浩特市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。



防疫知识记心里 爱国爱家爱自己

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)10月28日,记者从呼和浩特市新城区教育局了解到,为进一步做好学校新冠肺炎疫情防控工作,增强青少年疫情防控意识,切实提升学生自我防护能力,该局组织区属各中小学、幼儿园举办“疫情防控 新城教育在行动”系列活动——“爱国、爱家、爱自己”主题班会。

主题班会围绕防疫知识、核酸检测、敬畏生命、不信谣不传谣、阳光健康心理等内容开展。各学校班主任通过组织学生观看微视频、图片、实践体验等方式,在教师讲述、学生互动交流中,进一步普及防疫知识,进行了心理调适,让学生们加深对新冠肺炎知识的了解与认识,掌握疫情防控的基本知识技能,了解全员核酸检测的必要性。